
 

ZAPISNIK 2. REDNE SEJE UO ŠOFF 2024 – 2026   

Kraj in datum: Discord FF, 26. 12. 2024 ob 17:00 

Prisotne članice UO ŠOFF: Neža Vadnjal (predsednica), Luka Klun (tajnik), Jakob Spindler, 

Maša Cvetežar, Maks Novak, Lana Guček, Filip Čok Umek, Jan Vahter, Tjaša Kotnik, Sofija 

Ivandič, Sara Badreddine, Ajda Simčič, Mia Jočić, Maruša Jesenovec, Urška Kumprej.  

Odsotne članice, ki so se upravičile: Gal Šmajs, Luka Vesel (podpredsednik), Val Novak 

Belec, Nina Zorman, Lea Pinter, Maša Nikolić, Andraž Fink (prodekan študent), Brita Bautin 

(predsednica ŠS FF), Ajla Huremović. 

Ob začetku seje je bilo prisotnih 15 članic ŠOFF, kar pomeni, da je bila seja sklepčna.  

Seja se je začela ob 17:15 

 

Dnevni red: 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Potrditev zapisnika 

3. Finance 

4. Poročilo predsednice UO ŠOFF 

5. Poročilo poslancev ŠZ ŠOU 

6. Poročilo predsednice ŠSFF 

7. Poročilo prodekana študenta 

8. Razno 

 

 

K 1. točki. Potrditev dnevnega reda.  
Predsednica prebere dnevni red. 6. in 7. točka odpadeta, ker ni predstavnikov. Ni pritožb. 

Sklep 1: ŠOFF potrjuje dnevni red.  

ZA:  15   PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet s 15 glasovi za.  

 
 



K 2. točki. Potrditev zapisnika 1. dopisne seje. 
Lana izrazi dvom o odvečnih informacijah v zapisniku, Neža odgovori, da zanj zadostujejo že 

sklepi. Možnost označbe seje je samo redna oziroma izredna seja. 

Sklep 2: ŠOFF potrjuje zapisnik 1. dopisne seje. 

ZA:  15   PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet s 15 glasovi za.  

 

K 3. točki. Finance.  
Redna seja bo zadnji teden januarja, tedaj sprejemamo projekte za februar. Na materialnem 

stebru je letos ostalo 146,17 evrov, na projektnem stebru 2653,06 evrov, na stebru sejnin, ki se 

je prenesel na projektni steber, pa 0 evrov. 

Sklep 3: ŠOFF se seznanja s financami.  

ZA:  15   PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet s 15 glasovi za.  

 

K 4. točki. Poročilo predsednice UO ŠOFF.  
Neža pove, da nima novih informacij.  

Sklep 4: ŠOFF se seznanja s poročilom predsednice.  

ZA:  15   PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet s 15 glasovi za.  

 

K 5. točki. Poročilo poslancev ŠZ ŠOU.  
Maša pove, da je bila 23. 12. skupščina ŠOS (ŠOU, ŠOUP, ŠOUM poslanci), bila je kratka, 

sprejeli so strateški načrti in pravilnik o pravici do odklopa. Jakob pove, da je bil na razpisu za 

direktorja ŠOU izbran Andrej Klasinc, ki se ga potrjuje na naslednji seji študentskega zbora. 

Sklep 5: ŠOFF se seznanja s poročilom poslancev ŠZ ŠOU. 

ZA:  15   PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet s 15 glasovi za.  

 

K 6. točki. Poročilo predsednice ŠSFF.  
Točka odpade, ker je Brita odsotna. 

K 7. točki. Poročilo prodekana študenta.  
Točka odpade, ker je Andraž odsoten. 

 

 

 

K 8. točki. Razno  



 

Javna tribuna 

Neža pove, da moramo v januarju nujno sklicati javno tribuno. Druge informacije bo 

posredovala, ko bo vedela, kdaj so proste predavalnice. 

Sklep 4: ŠOFF sprejema sklic za 1. javno tribuno upravnega odbora ŠOFF.  

ZA:  15   PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet s 15 glasovi za.  

 

IPF 

Lana pove, da so bile velike težave z IPF (pravico do predvajanja glasbe). 16. 12. so za 

brucovanje 18. 12. prejeli mail od IPF. 18. 12. pišejo na ŠOU, ta mail posreduje poslancema 

FF. Pisali so tudi oddelku za geografijo, a ti niso imeli glasbe. Brucovanje anglistike je imelo 

glasbo, navedli smo, da bo dogodek zaprtega tipa, dogodek je prijavljen za nazaj. 

Potrebujemo strategijo, kako se v prihodnje izogniti težavam. V veliko pomoč je bil Filip.  

Lana pove, da je bilo to zdaj treba prijaviti kot fizična oseba, mogoče nam preti kazen. 

 

Discord 

Maks predlaga, da se naredi še en discord server zaradi vprašanja zasebnosti. Pove, da se ideja 

o vsesplošnem dostopu vseh kanalov ni obnesla. Vsi razen FF imajo svoj discord kanal, nihče 

od drugih ne komunicira na obstoječem discordu. 

Neža se strinja, Jakob pridaja, da je nujno, da se širijo dobre prakse iz posameznih Glas 

ŠOVZjev.  

Sofija izpostavi, da marsikdo ne gleda mailov, temveč bolj discord server. 

Neža pove, da backup drive že obstaja, to pa bi vse skupaj zaradi težav s prijavo precej 

zapletlo, saj se včasih zgodi, da se zaradi števila prijavljenih ne da vpisati vanj. 

Sofija pove, da se drive lahko dostopa tudi prek svojega maila; služil bi za backup in predajo 

znanja. 

Neža pošlje Sofiji podatke o driveu, da ga uredi. 

 

Transparentnost sej 

Neža pove, da se reši zagato z anonimnostjo, da odgovarjajte vsem in ne samo meni na 

mailu! Tako bo na dopisnih sejah glasovanje javno. 

 

 



Socialna omrežja 

ŠOFF instagram ima Andraž Levstek, njegovo poročilo prenese Lana: račun je od 10. 12. 

2024 vnovič aktiven, 32 novih sledilcev v dveh tednih, odstopa od funkcije, a sprejema 

morebitno vnovično izvolitev; Sofija se javlja za pomoč. Nihče se ne javlja na funkcijo, na 

prihodnji seji se bo vnovič vprašalo, kdo hoče prevzeti socialna omrežja. 

Jan pove, naj se instagram poveže s facebookom, Urška Kumprej se javlja za pomoč pri 

grafikah. 

Neža pove, naj se vsi predlogi glede socialnih omrežij sporočijo Andražu. 

Maks pove, da se zapisniki morajo ažurno objavljati. 

Sofija pove, da bo stopila v stik s spletno stranjo, sporoči, če bo ŠOFF nov zavihek spletne 

strani. 

 

Podpora študentskim protestom v Srbiji 

Jakob pove, da protestniki zelo cenijo naše objave podpore, a nimajo enotne politične linije, 

saj se ne zmorejo zbrati okoli skupnih zahtev, je premnožično. Nastaja paralelna struktura 

oblasti, smiselna je objava podpore, hrane imajo dovolj. 

Maša pove, da je treba stopiti v stik s Filozofsko fakulteto v Novem Sadu in v Beogradu. 

Neža pove, naj se objavi podpora študentskim protestom. Maša, Jakob, Jan in Sofija 

prevzamejo nalogo. 

 

Refleksija decembrskih projektov 

 

Ajda pove, da je bilo premalo pomoči, založbe so na dopustu, naslednje leto se mora več ljudi 

aktivirati. 

Neža pove, da se je v prihodnje treba držati rokov za oddajo, ko pa se zaprosi za podaljšanje, 

naj oseba navede za kateri projekt gre in točno koliko dodatnega časa bi potrebovali. Pri 

nadaljnih vsefakultetnih projektih se bo formiralo delovne odbore, vsak bo imel predstavnico 

ali predsatvnika, ki nato komunicira z Nežo.  

Sofija pove, da k17 podpira naš angažma, a niso spisali predračunov, zato se projekt ni 

izvedel. Najboljši printer je bil razprodan, zdaj bo nek drugi, če se odzovejo.  

Neža pove, da je naredila zalogo za Zavetiško.  

 

 



 

Neža pove, da morajo biti poročila projektov podpisana! (fotografijo podpisa vnesite v 

Word) 

Sara vpraša, kako je z javno tribuno. 

Neža pove, da je velika težava prostor, treba se je prilagoditi urniku prostih predavalnic, 

oglašujemo prek instagrama, v ponedeljek se vzpostavi delovna skupina o tem. 

Sofija pove, da ima ŠOFF pravico do zastonj tiskanja na FF. 

Neža pove, da do 31. 12. oddajte poročila, dobavnice, letne delovne načrte in februarske 

projekte! 

 

Zapisnik je sestavil Luka Klun 

Zapisnik je pregledala Neža Nadnjal 

Seja se zaključila ob 18:40.  

 


